



## Сегодня свой профессиональный праздник отмечают сотрудники органов внутренних дел Российской Федерации



Это праздник всех тех, кто посвятил свою жизнь служению народу, закону и Отечеству! Профессия полицейского – это всегда высокая ответственность, честность, мужество и дань верности избранному делу многих предшествующих поколений.

История полицейского ведомства показывает, что даже в самые тяжелые времена – в годы Великой Отечественной войны сотрудники советской милиции во всем сохраняли принципиальность, борясь за справедливость. И сегодня сотрудники органов внутренних дел, ежедневно рискуя жизнью и здоровьем, самоотверженно стоят на страже правопорядка, защиты прав и свобод граждан, на высоком профессиональном уровне выполняют задачи по охране общественного порядка, предотвращению и раскрытию преступлений, розыску злоумышленников и лиц, пропавших без вести. Они с честью и достоинством ведут борьбу с организованной преступностью, терроризмом, экстремизмом, распространением наркотиков,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

осуществляют контроль за оборотом оружия, обеспечивают безопасность дорожного движения, отвечают на новые криминальные вызовы и угрозы.

В нелегких условиях службы стражи правопорядка проявляют высокий профессионализм, оперативность, выдержку и силу духа, преданность делу и верность присяге. История знает немало примеров героизма сотрудников органов внутренних дел, проявленных как в мирной жизни, так и в «горячих точках». В этот день мы чтим память о тех, кто до конца остался верен служебному долгу, пожертвовал своей жизнью ради спасения людей. Их подвиг – пример доблести и героизма!

Необходимо отметить, что во многом выполнение поставленных перед ведомством задач – заслуга министра внутренних дел Российской Федерации генерала полиции Владимира Александровича Колокольцева, который является примером грамотного руководителя, патриота и истинного офицера своей Отчизны! Владимир Александрович внес большой вклад в создание механизма взаимодействия между следователями СК России и оперативными сотрудниками МВД России. Мы вместе боремся во имя общей цели – защиты правопорядка, восстановления законных интересов граждан. Примером тесного эффективного сотрудничества стал ряд успешно завершенных уголовных дел и заслуженное наказание преступников.

Уважаемый Владимир Александрович, ветераны и сотрудники органов внутренних дел, примите искренние поздравления с профессиональным праздником! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов на благо Отечества!

*(Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин)*

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1739185>